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Methodische Hinweise 

• Erhebungszeitraum: 07.01. bis 12.01.2015 

• Stichprobe: Zufallsauswahl (RLD-Verfahren)  

• Erhebungsmethode: Telefonbefragung  

• Anzahl der Befragten: 1.044  

• Grundgesamtheit: Deutsche in Bayern ab 18 Jahren 

• Fehlerbereich: +/- 3,7 Prozentpunkte bei Anteilswert von 50 Prozent  

  +/- 2,2 Prozentpunkte bei Anteilswert von zehn Prozent 

• durchführendes Institut: FGW Telefonfeld GmbH   

 



Die wichtigsten Probleme in Bayern 
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Familie/Jugend/Kinder 
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Verbundenheit mit … 
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Fühle mich stark verbunden mit … 
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Wir haben … Staat 
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Wir haben … Staat 
(nach Ortsgröße in Ew.) 
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Freistaat Bund EU Freistaat Bund EU

Einfluss auf die Politik in Bayern 

Zukünftig sollte am meisten 

Einfluss haben… 
Am meisten Einfluss hat … 
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Am meisten Einfluss auf Politik in Bayern sollte haben …  
(nach Parteianhängern) 
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Vertrauen in staatliche Einrichtungen 
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Schutz der Bürger durch den Staat in verschiedenen 

Bereichen 
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Gewünschter zukünftiger Einfluss Bayerns in verschiedenen 

Politikfeldern 
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Werden die Bürger durch Gesetze zu sehr eingeengt? 
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Fände Volksbefragungen eher gut  … 
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Wichtig für eine bürgernahe Verwaltung … 
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Zustimmung oder Ablehnung zu den folgenden Aussagen… 

überhaupt nicht zu eher nicht zu stimme eher zu stimme voll zu 
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Zustimmung oder Ablehnung zu den folgenden Aussagen… 
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Vielen Dank für Ihre Aufmerksamkeit 

 


